
 
 

 
 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
Ostrava, 13. března 2009 
 
 
PROSPERiTA koupila více než 5% podíl ve společnosti Orco Property 
Group 
 
Investiční společnost PROSPERiTA, správce podílového fondu PROSPERiTA - OPF 
globální, zvýšila svůj podíl na kapitálu a hlasovacích právech společnosti Orco Property 
Group (dále jen Orco) na 5,02% nákupem akcií na trhu. Investiční společnost PROSPERiTA 
se dlouhodobě zabývá zhodnocováním investičních prostředků PROSPERITA holding a 
svých klientů. 
 
„O společnost Orco jsme se strategicky zajímali již delší čas. Od konce minulého roku, v době 
kdy se nám zdály akcie podhodnocené, jsme se rozhodli postupně nakupovat prostřednictvím 
Burzy cenných papírů podíl v rozsahu pěti a více procent. Předpokládáme, že náš podíl 
budeme ještě o něco navyšovat. Konkrétní strategie bude záviset na vývoji hospodářské 
situace ve světě a v samotné společnosti Orco,“ říká generální ředitel investiční společnosti 
PROSPERiTA Ing. Miroslav Kurka. 
  
„Investice do akcií Orca pro nás znamená dlouhodobé zhodnocení našich finančních 
prostředků a současně možnost pomoci společnosti Orco při jejím dalším strategickém 
směřování a restrukturalizaci. Z tohoto důvodu se budeme ucházet i o nominování zástupců 
naší společnosti do některých z orgánů společnosti Orco. V současné situaci nemohu 
podrobněji komentovat další postup, předpokládáme, že se nejprve spojíme se zástupci Orca a 
budeme jednat o dalších možnostech,“ dodal Ing. Miroslav Kurka. 
 
 
 
PROSPERiTA investiční společnost, a.s. (správce fondu PROSPERiTA-OPF globální) je 
součástí Holdingu Prosperita. Rozhodující majetkové účasti drží PROSPERITA například ve 
společnostech České vinařské závody,a.s., ALMET,a.s., ENERGOAQUA,a.s., KDYNIUM,a.s., 
MATE,a.s., VINIUM, a.s. a  v dalších více než třech desítkách firem.  
 
Více na: www.prosperita.com  

 
 

 

Další informace vám poskytne Lubomír Zabavík z agentury HEADLINE PR, s.r.o., 
 která PROSPERiTU investiční společnost, a.s., mediálně zastupuje, tel.: +420 724 083 403, 

e-mail: lubomir.zabavik@pam-group.cz 
 

http://www.prosperita.com/

